

ПРИЛИВ РАДОСТИ

Сильного разлива Оки в этом году не обещают. Наверное, это к лучшему: нахлынувшая вода часто не несет жителям окраин ничего, кроме неприятностей. А небольшим половодьем всегда приятно любоваться, ощутив энергию воды и самой весны. Члены Союза фотохудожников России Сергей Романов и Андрей Карев приглашают нас любоваться своим «Разливом» - подборкой весенних снимков из 80-х. Время молодости авторов стало и для страны особым временем, о котором сейчас нередко размышляют. Поэтому всмотреться в лица, пейзажи, костюмы будет не только приятно, но и полезно.

Экспозиция будет ждать гостей в **Центральной городской библиотеке имени С.А. Есенина.**

Когда: с 8 апреля

Прилив радости // Рязанские ведомости. – 2022. – 8 апреля. – С. 14.